
You are

28 yanıt

1. After the introductory stage of the project, how do you assess changes in
your:

a. understanding of cultural heritage

28 yanıt

b. awareness of different aspects of cultural heritage

28 yanıt

Project evaluation
28 yanıt
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c. awareness of cultural heritage potential for business

28 yanıt

d. influence of cultural heritage on our daily lives

28 yanıt

e. attitude towards European projects

28 yanıt

2. How do you assess project:
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a. idea (Heritage for Development)

28 yanıt

b. meeting topic ( Industrial Heritage for development)

28 yanıt

c. information flow

28 yanıt
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d. on-going partners/schools/institutions cooperation

28 yanıt

e. arrangements before mobility

28 yanıt

3. How do you assess mobility activities?

a. organization/communication

28 yanıt
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b. understanding of the term industrial heritage

28 yanıt

c. ways to make good use of industrial heritage

28 yanıt

d. perception of the positive and negative elements of heritage

28 yanıt

4. How do you assess changes in your skills and attitude?
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a. European identity

28 yanıt

b. computer skills

28 yanıt

c. initiative

28 yanıt
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d. business attitude to cultural heritage

28 yanıt

e. critical thinking

28 yanıt

f. openness for non-formal learning

28 yanıt
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g. tolerance

28 yanıt

Write any of your comments below:

28 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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i don't know, it was great

thank you for the possibility of taking part at this project

-

i dont have any :) have a good day

Great to see students finally together.

i dont have

Good job. well organized online activities and online meeting. thank you.

:)
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